

# KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 33/2023

16.srpna 2023



V neděli 13.srpna bylo v Malajsii rozhodnuto o držiteli mistrovského titulu pro nejlepší družstvo Asie a Oceánie v roce 2023 ve věkové kategorii do 21 let. Celému šampionátu jasně dominovalo družstvo Taiwanu, které za celý turnaj neztratilo ani bod a

ukončilo jej s famózním celkovým skóre 122:22 z šesti odehraných zápasů. Na druhém místě se překvapivě umístila domácí Malajsie, které sice v semifinále porazila favorizovanou Čínu 19:15, ale finále bylo jednoznačnou záležitostí nejlepšího asijského družstva, když Taiwan jasně zvítězil v boji o zlato poměrem 27:9. Bronzové medaile získala Čína, která v zápase o bronz jasně porazila Hong Kong 24:11.

O víkendu byla v Čekyni u Přerova zakončena Korfbalová akademie 2023, v jejímž rámci se pod dohledem reprezentačních trenérů výběrů talentované mládeže účastnilo korfbalového týdne pětadvacet mladých korfbalových nadějí z celkem šesti klubů z celé České republiky. Na letošní akademii se představila celá řada adeptů na reprezentační dres v nejmladších věkových kategoriích do 15 a do 17 let, které si reprezenační trenéři mohli vyzkoušet přímo v celotýdenním režimu plného různých korfbalových, ale i nekorfbalových aktivit.



Mezi tradiční disciplíny Korfbalové akademie patřily mimo jiné i Korftatlon, jehož vítězem se stali Lukáš Šrajbr z PKC Náchod a Tereza Ermisová ze SAM Kozlovice a rovněž KorfGolf, který se na Korfbalové akademii poprvé představil v roce 2022. Letošní vydání ovládl prostějovský Jakub Hutera před Lukášem Šrajbrem a nejmladším účastníkem akademie Edou

Procházkou. Mezi dívkami pak dominovala opět Tereza Ermisová před Eliškou Nejedlou a Eliškou Krcovou.

Naprostou novinkou probíhajícího léta je oznámení titulárního partnera Superligy 2023, která je již pátým ročníkem unikátní soutěže, v rámci níž se mohou střetávat korfbaloví nadšenci bez rozdílu klubové příslušnosti a bez rozdílu soutěže, ve které pravidelně nastupují. Během dvou hracích víkendů Vosíme.cz Superligy 2023, které se odehrají v Kolíně a v Prostějově, bude hlavním titulárním partnerem právě společnost Vosíme.cz. Vítězné družstvo soutěže, jehož sestava bude navždy vyryta na cenné trofeji ze sklářské dílny, bude známo 24.zářím 2023, kdy proběhne finále letošního ročníku v hale Reálného Gymnázia v Prostějově.

